

*Iratjel: orban-leveleire-valasz-140405*

*Nyílt levélként, mint állam helyett „megbízás nélkül végzett kárelhárítás”, lásd Ptk.*

### ***ORBÁN VIKTOR MINISZTERELNÖK „REZSINÖVELŐ HAZAÁRULÓ”?!***

*„Tisztelt Honfitársaim!” című, 2014. 04. 03-án érkezett levelére válaszként kapja: Orbán Viktor, és feljelentésként a Legfőbb Ügyészség és az Állami Számvevőszék:*

*Dr. Balogh János akadémikus biológia professzor tanításából: „Hazánkban, ha visszajuttatják a talajba az állatok és az emberek ürülékét, újratermelhető az étel”. Ehelyett csatornába gyűjtve az ivóvizet és tengert szennyezi, s izraeli cégeknek eladják a talajt.*

*Verőce, 2014. 04. 04.*

*Tejfalussy András okl. vill. mérnök, méréstani szakértő  
2621 Verőce, Lugosi u. 71. ([www.tejfalussy.com](http://www.tejfalussy.com))  
[tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com](mailto:tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com)  
+36 20 2181408*

*Csatolt mellékletek:*

*1./ Orbán Viktor miniszterelnök fenti levelének másolata, a ráírt válaszzal (orban-levelre-valasz-140405)*

*2./Orbán Viktor miniszterelnök „Hallgatunk Önökre” c. előző levele másolata, a ráírt válaszzal (OrbanKonzultalniAkar100917-a-c)*

*3./ Magyar Országgyűlés Elnöki Titkársági, 1999. március 9-i válasz, az Orbán Viktor miniszterelnökhöz benyújtott közérdekű bejelentésemre (gasparicsemese)*

*Copy: Ezen megbízás nélküli ügyvitel kifizetésére kötelezett Pénzügyminiszternek.*



## REZSINÖVELŐ HAZAÁRULÓ?

**Dr. Balogh János akadémikus biológia professzor tanításából:**  
"Hazánkban, ha visszajuttatják a talajba az állatok és az emberek ürülékét, újtatermelhető az étel".  
Ehelyett csatornába gyűjtve az ivóvizet és tengert szennyezi, s izraeli cégeknek eladják a talajt.

Verőce, 2014. 04. 04.

**Tejfalussy András okl. mérnök**  
2621 Verőce, Lugosi u. 71.  
[www.tejfalussy.com](http://www.tejfalussy.com)

**Tisztelt Honfitársam!**

Már csak néhány napra vagyunk az április 6-ai sorsdöntő választástól. Most vasárnap arról döntünk, hogy továbbmegyünk-e a megkezdett úton, vagy visszatérünk a múlt bukott politikájához.

Az elmúlt négy évben talpra állítottuk a gazdaságot, és új munkahelyeket teremtettünk. Megvédtük a nyugdíjak vásárlóértékét, és évtizedek óta először csökkentettük a rezsit. Visszaszorítottuk a korábban elszabadult bünozést. A bajban is összefogtunk, és legyőztük az évszázad árvizét, ahogy Brüsszel durva támadásait is. Megvalósítottuk a nemzet határokon átívelő újraegyesítését, újra van nemzeti alkotmányunk. Visszaszereltük önbecsülésünket. Magyarországnak újra van jövője.

**Azért voltunk képesek erre, mert összefogtunk. Ne hagyjuk, hogy akik egyszer már tönkretették hazánkat, ismét megtegyék! Ne engedjük, hogy csökkentsék a minimálbért, a nyugdíjakat, elvegyék a rezsicsökkentést és a gyermekek utáni adókedvezményt! Ne hagyjuk, hogy elvegyék tőlünk a reményt, és megint idegen hatalmak érdekeinek szolgáltassák ki a hazánkat! Ezért kérem Önt, hogy április 6-án ismét támogasson szavazatával.**

Tévedés azt hinni, hogy ezt a munkát egymagában bárki is elvégezheti. Ehhez erős, egységes csapatra, nagy többséggel rendelkező kormányra van szükség. **Most vasárnap két szavazatot adhat majd le. Arra kérem, hogy mindkettővel a Fidesz-KDNP-t támogassa. Szavazzon jelöltünkre, Keszegné Menczer Erzsébetre és a Fidesz-KDNP listájára.** Minden más szavazat azoknak segít, akik vissza akarják fordítani az országot a múlt bukott politikájához.

Magyarország számít Önre!

Tisztelettel:

**Orbán Viktor**

Válaszként kapja: Orbán Viktor,, feljelentésként a  
Legfőbb Ügyészség és Állami Számvevőszék  
Iratjel: [orban-levelere-valasz-140405](mailto:orban-levelere-valasz-140405)





*Kód: OrbanKonzultalniAkar100917a*

## **HALLGATUNK ÖNÖKRE**

NEMZETI  
KONZULTÁCIÓ  
2010

Tisztelt Nyugdíjas!

Magyarország miniszterelnökeként azért keresem föl most levelemmel, mert úgy gondolom, hogy az idős emberek az eddiginél sokkal több figyelmet érdemelnek a politika részéről, ezért kormányom kiemelt feladatának tekintem, hogy ezen a területen is előre lépünk.

**Tudom, hogy mi örökre adóssai vagyunk Önöknek**, akik hosszú évtizedeken át keményen dolgoztak és küszködtek azért, hogy nekünk már jobb életünk lehessen, és hazánkat nemegyszer építették újjá romjaiból.

Önöknek köszönhető, hogy Magyarország minden helyzetből képes volt talpra állni az elmúlt fél-évszázad során, a legsanyarúbb korszakokban is megőrizte legfontosabb értékeit. Ennek köszönhetően tudtuk az idén ismét megteremteni a megújulás lehetőségét.

**Hálával és tisztelettel tartozunk Önöknek. De ezt nemcsak szavakkal, hanem tettekkel is szeretnénk kifejezni.** Olyan tettekkel, amelyek valóban hasznosak az idősebb korosztályok számára. Ehhez az Önök közreműködése is szükséges. Vagyis az, hogy megosszák velünk gondolataikat, problémáikat, és megtudjuk, hogy mit várnak a kormánytól. Fontos számomra az Önök véleménye, mert hiszek abban, hogy jól kormányozni csak az emberekkel közösen lehet.

Ezért tisztelettel arra kérem, töltsse ki a mellékelt kérdőívet, és küldje vissza nekünk, hogy véleményét és gondolatait útmutatóként használhassuk a jövőnk formáló, új intézkedések előkészítése során.

Előre is köszönöm együttműködését.

Szeretném, ha tudná, hogy keményen és elkötelezetten dolgozunk tovább annak érdekében, hogy mindig érezzék: a hazájuk és a kormányuk hálás Önöknek a sok évtizedes helytállásért.

*1./ Kód: OrbanKonzultalniAkar100917a*

Tisztelettel és nagyrabecsüléssel:

*Orbán Viktor miniszterelnök kezébe, közérdekű javaslatként, a Ptk. 484-487. §-ra is hivatkozva.  
Email: viktor.orban@parlament.hu.*

**Orbán Viktor**  
miniszterelnök

*Tisztelt Miniszterelnök Úr!*

*Helyezzék vissza butályába az 1989. évi XVII. tv. volt 7. §-át, mely szerint, csak a népszavazással megerősített alkotmány vagy alkotmány-változtatás érvényes. Melléklet: az Ön fenti levele.*

*Verőce, 2010. szeptember 17.  
(Sydo) Tejfalussy András (Béla Ferenc) 1-420415-0215.  
Tudományos Rendőrség PJT, 2621 Verőce, Lugosi u. 71.*

Közérdekű bejelentésként kapja: Orbán Viktor miniszterelnök (viktor.orban@parlament.hu)

**ORBÁN VIKTOR**  
MINISZTERELNÖK

Tisztelt Orbán Viktor miniszterelnök Úr!

Tizenegy (11) olyan csőd fók is van, amelyekre vonatkozóan a kérdőívük kérdést sem tett fel. Például kivégzőmérleg kálisóval kevert konyhasót árusítanak Nemzeti Sósökkentési Program címmel. A kálisóba kevert NaCl műtrágyaként is mérgező. Ivóvíz fertőzés, szennyezés folyik, amit a (klórral nem hatástalanítható) fertőző vírusok szennycsatornák útján a vezetékes vízhálózatokat ellátó dunai stb. ivóvízvezetékbe juttatásával folytatnak\*. Ezekkel évi 50.000-rel csökkentik a hazai magyarok létszámát. Rövidítik az életünket. Megtakarítják azt a pénzt, amit a nyugdíjra kellene kifizetniük. Ebből fizetik az IMF és Világbanki hitelek kamatait, a kipusztultak ingatlanait pedig felvásárolják, majd eladják az ide bevándorolni akaróknak, \* Lásd: <http://desztvizhonlap.atw.hu>.



Verőce, 2010. szeptember 17.

(Sydo) Tejfalussy András (Béla Ferenc) 1-420415-0215.  
Tudományos Rendőrség PJT, 2621 Verőce, Lugosi u. 71.

## HALLGATUNK ÖNÖKRE

Tisztelt Nyugdíjas!

### HALLGATUNK ÖNÖKRE

Kérem, töltsé ki a kérdőívet, és küldje el címemre:  
**1088 BUDAPEST, SZENTKIRÁLYI U. 18.**

► Ön hogy itéli meg saját helyzetét, életkörülményeit? Kérjük, jelölje meg x-szel.

Megfelelő  Közepes  Nehéz

► Az új kormány alábbi intézkedései közül Ön melyikkel ért egyet? Kérjük, jelölje meg x-szel, amivel egyetért.

- A politikusok létszámának jelentős csökkentése
- A bankok megadóztatása
- Adócsökkentés
- A kilakoltatási tilalom meghosszabbítása (bajba került lakáshitelek esetén)
- Az energiaárak befagyasztása (idén nem lehet emelni a villany, gáz, távfűtés árát)
- Az állami vezetőknek járó végkielégítések megadóztatása
- A rendőrség létszámának növelése

► Ön szerint az idős emberek számára ma mi jelenti a legfőbb gondot? Jelölje meg x-szel a három legfőbb problémát.

- A lakás rezsijének (fűtés, villany, gázszolgáltatás, egyéb) kifizetése
- Gyógyszerek beszerzése, ára - egészségügyi ellátás, ápolás
- Élelmiszerek beszerzése, ára
- Közlekedés
- Közbiztonság hiánya otthon és az utcán
- Ügyintézés a hivataloknál
- Egyedüllet - kulturális, közösségi programok hiánya
- A mindennapi teendőkhöz nincs segítség (bevásárlás, takarítás, stb.)

► Ön szerint mi a kormány legfontosabb teendője az ország jelenlegi helyzetében? Jelölje meg x-szel a három legfontosabbat.

- A gazdaság talpraállítása, munkahelyteremtés
- A rend és közbiztonság megteremtése (bűnözők elleni szigorúbb fellépés, rendőrség megerősítése)
- Az egészségügy megmentése (kórházak, orvosi rendelők felújítása, építése) **FOLYTATÁS ►**

Kód: *OrbanKonzultalniAkar100917b*





A MAGYAR ORSZÁGGYÜLÉS  
ELNÖKI TITKÁRSÁGA  
TANÁCSADÓ

1357 Budapest, Országház  
Tejfalussy András úr

Budapest  
Lajos u. 115.  
1036

P-119/2/1998

Tisztelt Tejfalussy úr!

Mindenekelőtt szíves megértését és elnézést kérem, hogy többszöri bejelentése és mindannyiunkat súlyosan érintő, közfigyelmre számottartó felhívására csak most tudunk válaszolni...

Káliso a konyhasóban, szennyezett víz, a lakosság száma növekedésének gazdasági, politikai módszerekkel és orvosi úton történő akadályozása, az orvosok (sőt a magyar közvélemény) elől a környezetszennyezés, a természetkárosítás és mérgező, vagy egészséget egyébként súlyosan veszélyeztető hatások elhallgatása (1998. július 1. napján küldött faxában felsorolt ügyek)

mind-mind valamennyiünket létünkben veszélyeztető tényezők, amelynek kiküszöbölésére azonban sajnos nem elegendő néhány Önhöz hasonló, elszánt gondolkodó ember.

A polgári erők Kormánya sajnos olyan - az Ön által felsorolt ügyeknél - jóval triviálisabb, a mindennapi létfenntartást, nemzetfenntartást veszélyeztető kérdésekkel találta magát szembe kormányra kerülésekor, amelyek megoldása a nemzeti össztermékből származó évi jövedelem többszörösét teszik ki, és jelenleg nem telik erejéből, lehetőségeiből az Ön által felvetett ügyek megoldására.

Tájékoztatom, hogy a Magyar Országgyűlés Elnöke nem rendelkezik olyan hatáskörrel, amelynek alapján törvényességi felügyeletet gyakorolhatna magyar hatóság, bíróság, társadalmi szervezet, helyi önkormányzat felett, vagy eljárhatna velük szemben, továbbá nincs jogköre - civil kezdeményezések alapján - parlamenti vizsgálóbizottság felállítására.

Kérem a fentiek szíves megértő tudomásulvételét.

Budapest 1999. március 9.



Tisztelettel

dr. Gasparics Emese



Code: gasparicsmese